
Notulen MR-vergadering Marang 7 december 2010  

Aanwezig: Harrie Erkens, Rose Figdor, Marcelino Thuis, Patrick Elsenberg, Jeanique 
Volman, Freeke van der Woude 
 

1. Opening 
Voorstel om per onderwerp op de agenda te werken middels ODATjes: 
Onderwerp 
Doel 
Actie 
Tijd(spad) 
 
En om voor de planning van de cyclus het volgende aan te houden: 
Week 1: vergadering 
Week 2: verslag 
Week 3: vraag om agendapunten 
Week 4: agenda rondsturen 
 

2. GMR 
De voorlopige notulen van 2 december worden uitgedeeld.  
Ad 5, mededelingen stichtingsdirecteur: In het verslag worden inspectierapporten genoemd 
van de onderwijsinspectie. De verbeterpunten per school die aangegeven worden, moeten in 
de MR besproken worden. Actie: in het voorjaar van 2011 komt dit punt op MR-agenda. 
Patrick neemt dit op met Harrie. 
Ad 13, onderwijs en begeleiding: er komt een voorstel om onderwijsbegeleiders en 
individueel begeleiders efficiënter in te zetten. In januari wordt dit in het managementteam 
besproken, in februari in het GMR-verslag. 
Ad 17, rondvraag en sluiting: over samenwerking op de verschillende scholen tussen MR en 
Ouderraad met betrekking tot vorming van een vereniging voor de Ouderraad. Harrie wordt 
naar de stand van zaken omtrent de verenigingsvorming gevraagd. Als MR willen wij graag 
dat de verschillende ouderraden van elkaar ervaring en kennis hierin kunnen profiteren. 
 
Naar aanleiding van: na een GMR-vergadering hebben de werkgroepen 1½ week om reactie 
uit de achterban (= MR) te verzamelen. GMR-leden zijn hierop alert en sturen door wat 
nodig is, wat om een reactie vraagt. Vraag aan de MR-leden om hier snel op te reageren. 
 
Projectplannen bespreken we volgende MR-vergadering weer. 
 
Continurooster 
Mariaschool in Bemmel is hiermee aan de slag, zij zijn tevreden. De Boemerang zou er mee 
bezig zijn. En Ouders&Co heeft meer informatie. Marcelino belt hen. 
 
Naar aanleiding van notulen MR-vergadering 16-11-2010: 
Punt 3b, over MR-leden: idee om een (anonieme enquête) onder leerkrachten te doen over 
verwachtingen e.d. Ander idee: een half uur hiervoor vragen op een studiedag. 23 maart is er 
één maar dit is een Lingestudiedag. 
Punt 3h, behandeling begroting 2011. We willen graag dat dit volgend jaar op een andere 
manier behandeld wordt, de vraag is echter hoe. Nu is het onduidelijk wat de bedoeling is en 
wat de termijn is waarbinnen een zinvolle reactie mogelijk is. 
 
Rondvraag: 



-verder met scoling MR. Op de site www.cnvo.nl bekijken we de cursussen voor de MR. 
- een ouder heeft gevraagd of de schooltijden op woensdag aangepast kunnen worden. Wat 
is hiervoor mogelijk? 
- verslagen moeten op de site komen. Patrick gaat dit regelen. 
Actiepunt: wat gaan we communiceren in de Marangflits. 
 


